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Correction
1)CORRECTION DE L' EXERCICE N°1

1) L'appareil qui permet de mesurer l'intensite du courant éléctrigque est un:Amperemetre.. i est toujours
branché dans un circuit en série

21 L'unité de mesure de l'intensité du courant éléctrique est ' Ampére. Qu'on symbolyze par A
31 L'intensité du courant éléctrique la quantité de charge quitraverse la section du conducteur pa unite de temps

Elle est donnée par la relation suivante: =4

A
2) CORRECTION DE L'EXERCICE N°2

11 1e passage du courant Electrique dans les conducteurs métalliques ezt du 4 un mouvement des électrons.
21 le passage du courant électrique dans les solutions électrolytiques est du 4 un mouvement des lons.

) la charge électrique d'un électron ¢ = —e = —16.107C | savaleur e s'appelle la charge élémentaire.

47 Danz un circuit électrique a U'estérieure du génératenur le courant électrique passe du pole positif vers le pole
negatif du générateur c'estle le sens conventionnel du courant électrique.

3) CORRECTION DE L'EXERCICE N°3

La quantité d'électricité qu traverse la portion d'un circuit électrique pendant 15mn est g=2700C.

-9 2700 =34 1) l'intensité I du courant électrique
AE 15xE0
21 Conveston:  1200mA=124
0,0174=17mdh

3 1a lot d'unicité du courant électrinue.
4y 1a lot des neouds .

3) Lot d'unicité de M'intensité - Dans vn circuit en séne |, 'intensité du courant électrique est la méme en tout point du circuit.

4 Loides neuds @ La somme des intensités des courants ol entrent 4 un newd est égale 4la somme des intensités des courants o
sottent de ge nead. T sirae= 2F cotats
4)Correction de lexercice N°4

1)f=&i = g =LAt = 0,2%5x% 60 = 60C7

i

dlona gene donc: H:E:LN:B,?ﬁ.IUEU
e 16107

5YCorrection de l'exercice N°5
ca 50107 =44

1) lintensité du courant électrique mesurée f = — = ST = 00224 = 22mA.
?2(?
==
7) lincertiude absolue pg= EXE 20107 XS o5 10 4 2 075ma
#, 100
FAV A VI

3 I'mcertitude relative. T = E = 0,034 = 34%

6)Correction de |I' exercice N°6




13 le calibre utilisé lors de cette mesurd @t81Bigi.com gigo (o «alall |am JLoai aj

2 ona 1=222 0’550?5 = 0,3754

My

31 la gquantité d'électricité qui traverse le circwt pendent Smn estg = 7 A = 0,372 5x 60 =112 30
47 oui la mesure est impossible avec e calibre 1A | car le calibre représente l'ntensité
masgtnale qu'on peut mesurer avec l'appare] qui est réglé sur ce calibre, dans ce cas le
I
ny _ 0,375= 100 _375

s
81 naon la mesure estimpossible avec le calibre 0,1A car le calibre représente l'intensité maximale gu'on peut
mesurer et elle estinférieur 2 0,375A gu'on daoit mesurer.
Ixm, 0,375x100

C 01
7) Correction de l'exercice N°7

normbre de divisions lues est x =

Dians ce cas le nombre de divisions lnes est 3 = = 375 Ildépasse le cadran cela peut défériorer lappareil.

1} Lenombre d'électron qui traverse la section dun circuit par seconde sachart que lintensité du courart oqui le traverse est 14 est:
FY 11
= — = 6.25.10%
g 1L&6.10

g=IFht=ne = n=

21 le nombre d'électron qui traverse la section d'un circult pendant Iminute s1l'intensité du courant qui le traverse est 15024
ke 150.107 % 60
E 16.107%

g=1ht=ne = & = 56,25.10%





